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HƯỚNG DẪN CHẤM TRẮC NGHIỆM 

Câu 1 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 2 (0,1 điểm) 
Trả lời: D 
Câu 3 (0,2 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 4 (0,1 điểm) 
Trả lời: A 
 Câu 5 (0,1 điểm) 
Trả lời: D 
 Câu 6 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 7 (0,1 điểm) 
Trả lời: B 
Câu 8 (0,2 điểm) 
Trả lời: B 
Câu 9 (0,1 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 10 (0,1 điểm) 
Trả lời: C 

Câu 11 (0,1 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 12 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 13 (0,2 điểm) 
Trả lời: B 
Câu 14 (0,2 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 15 (0,1 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 16 (0,1 điểm) 
Trả lời: B 
Câu 17 (0,1 điểm) 
Trả lời: B 
Câu 18 (0,1 điểm)  
Trả lời: D 
Câu 19 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 20 (0,1 điểm) 
Trả lời: B 

Câu 21 (0,1 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 22 (0,2 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 23 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 24 (0,1 điểm) 
Trả lời: D 
Câu 25 (0,1 điểm) 
Trả lời: D 
Câu 26 (0,2 diểm) 
Trả lời: B 
Câu 27 (0,2 điểm)  
Trả lời: B 
Câu 28 (0,2 điểm) 
Trả lời: D 
Câu 29 (0,2 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 30 (0,1 điểm) 
Trả lời: C 

Câu 31  (0,1 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 32 (0,2  điểm) 
Trả lời: C 
Câu 33 (0,1 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 34 (0,2 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 35 (0,2 điểm) 
Trả lời: A 
Câu 36 (0,1 điểm) 
Trả lời: C 
Câu 37 (0,1 điểm) 
Trả lời: B 

 

Câu 38 (0,2 điểm) 
(1) = 0,2 
(2) = 0,8 

Câu 39 (0,2 điểm) 
(1) = tăng 
(2) = tăng 
(3) và (4) = cây cho hạt và chim (chim và cây cho hạt) 
Câu 40 (0,2 điểm) 
 

 Vị trí hoạt động Sản phẩm chủ yếu 
ARN polymerase I A, B, E  G 
ARN polymerase II A, B H 
ARN polymerase III A, B F 
mt ARN polymerase  
(ARN polymerase ti thể) 

C G, H, F 

 
___________Hết___________ 

 
 


